
De heer Remkes (VVD): Freud sloeg toe. Het gaat om
een ongekend hard lastenverzwáringspakket.

In onze tegenbegroting heeft de VVD-fractie andere
keuzes gemaakt ten opzichte van de voorstellen zoals het
kabinet ze op tafel heeft gelegd. Daarbinnen zou onze
fractie ook tot andere keuzes zijn gekomen. In het debat
is dat uitvoerig aan de orde geweest. Ik moet helaas tot
de conclusie komen dat het voor onze fractie niet
mogelijk is om voor deze plannen te stemmen. Na de
stemming over de amendementen is het er ook allemaal
niet beter op geworden. De Kamer heeft namelijk zojuist
tot een aantal stevige accijnsverhogingen ten opzichte
van het Belastingplan besloten.

Bij de stemmingen over de amendementen hebben wij
ons laten leiden door drie uitgangspunten. In de eerste
plaats hebben wij ons de vraag gesteld of het zorgvuldig
is om op een achternamiddag tot een aantal ingrijpende
zaken te besluiten. De maat die wij het kabinet opleggen,
leggen wij ook onszelf op.

De voorzitter: Mijnheer Remkes, u handelt in de geest
van het debat, dat twaalf uur geduurd heeft, maar dat wil
niet zeggen dat deze stemverklaring daartoe in verhou-
ding moet staan.

De heer Remkes (VVD): Voorzitter. Ik had al aangekon-
digd dat ik ook achteraf een verklaring over ons
stemgedrag bij de amendementen zou geven.

De voorzitter: Maar dat kan kort en lang. Ik stel voor dat
u het kort houdt.

De heer Remkes (VVD): Ik was van plan het heel kort te
doen en ik ben ook bijna klaar.

In de tweede plaats gaat het om de vraag of de
dekking wel of niet deugt en ons aanstaat. In de derde
plaats maken wij een inhoudelijke beoordeling.

De voorzitter: Ik kan niet ontkennen dat dit vlot ging.
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De heer Irrgang (SP): Voorzitter. Ik heb bij de plenaire
afronding van de behandeling van het wetsvoorstel
namens mijn fractie al gesteld dat er voor ons twee
aangelegen punten zijn, naast de vele andere punten
waar wij het woord over hebben gevoerd. Dat betreft in
de eerste plaats de bezuinigingen op de buitengewone
uitgaven van 400 mln. per 1 januari aanstaande en 250
mln. aanvullend in 2009. In de tweede plaats is dat de
vennootschapsbelastingplicht voor woningcorporaties.
Nu ook na de stemming over de amendementen daarin
geen fundamentele verandering is gekomen, zal de
SP-fractie tegen het wetsvoorstel stemmen.

©

De heer Tony van Dijck (PVV): Voorzitter. De fiscale
maatregelen betekenen een forse koopkrachtdaling voor
alle burgers in dit land. Zolang er hardwerkende burgers
zijn met een modaal inkomen die nauwelijks de touwtjes
aan elkaar kunnen knopen, accepteren wij geen extra
lastenverzwaringen en extra belastingdruk. De Partij voor
de Vrijheid kiest voor lastenverlichting en zal dit blijven
doen. Daarom zal de Partij voor de Vrijheid tegen het
Belastingplan 2008 stemmen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van de gewijzigde
amendementen-Jules Kortenhorst c.s. (stuk nrs. 56, I tot
en met III) en de gewijzigde amendementen-Cramer c.s.
(stuk nrs. 36, I tot en met VI).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, D66, de Christen-
Unie, de SGP en het CDA voor dit wetsvoorstel hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat het
is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Wijzigingen van enkele belastingwet-
ten en enige andere wetten (Overige fiscale
maatregelen 2008) (31206).

(Zie vergadering van 21 november 2007.)

De voorzitter: Er wordt niet gestemd over het
amendement-Jules Kortenhorst/Tang (stuk nr. 9) omdat
dit is komen te vervallen in verband met de tweede nota
van wijziging.

In stemming komt het amendement-Tang c.s. (stuk nr. 25,
I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, GroenLinks, de VVD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA en het lid Verdonk voor
dit amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment de andere op stuk nr. 25 voorkomende amende-
menten als aangenomen kunnen worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Remkes (stuk nr. 17).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de VVD, de
SGP, de PVV en het lid Verdonk voor dit amendement
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Vendrik c.s. (stuk
nr. 22).

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt het amendement-Irrgang (stuk nr. 13).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD en GroenLinks voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Tang c.s. (stuk nr. 24,
I).

De voorzitter: Ik constateer dat dit amendement met
algemene stemmen is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit amende-
ment het andere op stuk nr. 24 voorkomende amende-
ment als aangenomen kan worden beschouwd.
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In stemming komt het gewijzigde amendement-Vendrik
c.s. (stuk nr. 26, I).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, de PvdD, de
ChristenUnie, de SGP en het CDA voor dit gewijzigde
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

Ik stel vast dat door de aanneming van dit gewijzigde
amendement het andere op stuk nr. 26 voorkomende
gewijzigde amendement tot invoeging van artikel XV0A,
als aangenomen kan worden beschouwd.

In stemming komt het amendement-Cramer c.s. (stuk
nr. 12).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, de VVD, de ChristenUnie,
de SGP, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt het amendement-Remkes (stuk nr. 18)
tot het doen vervallen van artikel XVA.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van D66, de PvdD, de VVD, de PVV en het lid
Verdonk voor dit amendement hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het amendement-Remkes (stuk nr. 19)
tot het doen vervallen van artikel XXIV.

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdD, de VVD, de PVV en het
lid Verdonk voor dit amendement hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat het is
verworpen.

In stemming komt het wetsvoorstel, zoals op onderdelen
gewijzigd door de aanneming van de amendementen-
Tang c.s. (stuk nrs. 25, I tot en met IV), het amendement-
Vendrik c.s. (stuk nr. 22), de amendementen-Tang c.s.
(stuk nrs. 24, I en II), de gewijzigde amendementen-Tang
c.s. (stuk nrs. 26, I en II) en het amendement-Cramer c.s.
(stuk nr. 12).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PvdD tegen dit wetvoorstel hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat het
is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij de behandeling van de wetsvoorstellen
Wijziging van enkele belastingwetten (Belasting-
plan 2008) (31205) en Wijzigingen van enkele
belastingwetten en enige andere wetten (Overige
fiscale maatregelen 2008) (31206), te weten:
- de motie-Jules Kortenhorst c.s. over maatregelen
gericht op excessieve beloningsbestanddelen (31205,
31206, nr. 38);
- de motie-Vendrik c.s. over de toekomst van de Wet BIG
(31205, 31206, nr. 39);

- de motie-Koşer Kaya over het vragen van advies over
verdere sociaaleconomische hervormingen (31205,
31206, nr. 40);
- de motie-Tony van Dijck over bevriezing van de
accijnzen op alcohol en rookwaren (31205, 31206, nr. 41);
- de motie-Tony van Dijck over de substantiële lastenver-
zwaring voor de kansspelsector (31205, 31206, nr. 42);
- de motie-Cramer c.s. over de gevolgen van de
Vpb-heffing bij woningcorporaties voor stadsherstel
(31205, 31206, nr. 43);
- de motie-Cramer c.s. over verdere differentiatie in de
bpm op basis van CO2-uitstoot (31205, 31206, nr. 44);
- de motie-Tang c.s. over het relateren van de vlieg-
belasting aan afstand en vliegtuigtype (31205, 31206,
nr. 45);
- de motie-Tang c.s. over het afsluiten van een nieuw
convenant met de woningcorporaties (31205, 31206,
nr. 46);
- de motie-Tang c.s. over het realiseren van gemengde
wijken met koop- en sociale huurwoningen (31205,
31206, nr. 47);
- de motie-Tang c.s. over het niet-gebruik en de
vereenvoudiging van heffingskortingen (31205, 31206,
nr. 48);
- de motie-Remkes c.s. over het indienen van een apart
wetsvoorstel voor nieuw in te voeren belastingen (31205,
31206, nr. 49);
- de motie-Remkes c.s. over het onder de ANBI-regeling
brengen van amateursportverenigingen (31205, 31206,
nr. 50);
- de motie-Remkes over overleg over de bijdrage van het
vliegverkeer aan CO2-reductie (31205, 31206, nr. 51);
- de motie-Remkes/Koşer Kaya over de budgettaire
effecten van vennootschapsplicht van woningcorporaties
(31205, 31206, nr. 52);
- de motie-Van der Vlies c.s. over een alternatief voor de
fiscale aftrekmogelijkheid van aspirant-adoptieouders
(31205, 31206, nr. 53);
- de motie-Van der Vlies/Vendrik over de effecten voor
gemoedsbezwaarden van het afschaffen van de
buitengewone-uitgavenregeling (31205, 31206, nr. 54).

(Zie vergadering van 21 november 2007.)

De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Koşer Kaya stel
ik voor, haar motie (31205, 31206, nr. 40) van de agenda
af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

De voorzitter: De motie-Cramer c.s. (31205, 31206,
nr. 44) is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat deze Kamer eerder uitspraken heeft
gedaan omtrent milieudifferentiatie van belastingen op
automobiliteit (de motie-Huizinga-Heringa en de
motie-Spies);

van mening dat een geïntegreerd langetermijnperspectief

Voorzitter
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